AFDELING 008-0 Bistruplund
URAFSTEMNING

I henhold til organisationens vedtægter § 17 stk.4 samt vedtagelse på det ekstraordinære afdelingsmøde afholdt den 16. januar 2024, skal der holdes afstemning om renovering af Bistruplund, hvor der samtidigt etableres 20 tilgængeligheds boliger. Forslag A i det udsendte referat.
Stemmesedlen skal afleveres i stemmeboksen på kontoret, Bistruplund 13 kld. senest


torsdag den 8. februar 2024 kl.17,00

Optælling af stemmer sker umiddelbart i forlængelse af ovenstående dato og tidspunkt.

På afdelingsmødet var der 3 forskellige forslag omkring den nødvendige renovering af Bistruplund (forslag A, B og C). Ved første afstemning blev forslag A vedtaget.
På mødet blev der efterfølgende stillet forslag om urafstemning om samme forslag, hvilket blev vedtaget med mere end 25% af de fremmødte lejemål.

Forslaget er beskrevet meget grundigt i det tidligere udsendte materiale, samt referatet fra mødet.

Der afholdes derfor urafstemning om gennemførelse af forslag A blandt alle lejemål i Bistruplund.

På den følgende side er beskrevet i hovedtal og i tekst hvad forslaget indebærer.

Stemmesedlerne skal afleveres personligt på kontoret i Bistruplund, hvor der vil være adgang til stemmeboksen.

Kontoret vil være åbent fra mandag d.29.01.24 til torsdag d.08.02.24 med åbningstid dagligt mellem kl. 08:00 og 18:00, dog fredage kun mellem kl. 08:00 og 12:00. Herudover vil der lørdag d.3.februar være åbent 10:00 og 13:00, torsdag d.8.februar lukkes der kl.17:00 hvorefter der er optælling.

Lejere som ikke selv kan komme i kælderen og aflevere deres stemme kan kontakte lokalinspektørkontoret på telefon 30 84 50 00, for aftale, så vil stemmeboksen blive bragt op til de pågældende.

Hvert lejemål har 2 stemmer – også selv om der kun er en beboer i lejemålet.

Stemmeudvalget består af:
Afdelingsformand Conny Birkholm




N.formand organisations bestyrelsen Torben S. Nielsen




Lokalinspektør Truels Truelsen




Forretningsfører Lars Schmidt
Andre som ønsker at deltage i stemmeudvalget, skal kontakte regionskontoret i Hillerød på mail: Hilleroed@lejerbo.dk, senest d.5. februar 2024, kl.16,00.
Hvad sker der efter afstemningen – hvis det bliver JA:

Er der efter urafstemning flertal for et JA til gennemførelse af helhedsplanen med 20 tilgængelighedsboliger, vil rådgiverteamet udarbejde et detaljeret projekt, og et udbudsmateriale på baggrund af projektet. Projekt og udbudsmateriale vil blive udarbejdet i samarbejde med byggeudvalg og Lejerbo.
Udbud vil blive gennemført som udbud i hovedentreprise, og når tilbud er kommet hjem, skal kommune og landsbyggefond godkende de økonomiske forudsætninger og den konsekvens det har for huslejen. Hvis huslejen overstiger godkendelsen efter urafstemningen, skal beboerne indkaldes igen, så der kan tages stilling til om man vil stige yderligere, eller om der skal laves besparelser på projektet.

Når afdelingsmødet har taget endelig stilling, skal beslutningen igen bekræftes af kommune og landsbyggefond, før der kan skrives kontrakt med entreprenøren og arbejdet kan påbegyndes.

Den godkendte huslejestigning vil blive opkrævet efterhånden som de blokke man bor i bliver renoveret. 
Hvad sker der efter afstemningen – hvis det bliver NEJ:
Er der efter urafstemning flertal for et NEJ til gennemførelse af helhedsplanen med 20 tilgængelighedsboliger, skal boligorganisationen, der er ansvarlig for vedligeholdelse af bygningerne i Lejerbo Rudersdal – og dermed også afd. 008 -0 Bistruplund, beslutte hvordan en renovering skal forløbe. 

Der var forud for det ekstraordinære afdelingsmøde den 16. januar 2024 beskrevet en række helt nødvendige arbejder, som uden støtte fra landsbyggefonden ville betyde en huslejestigning på 58%. 

Det er en huslejestigning som boligorganisationen ikke kan acceptere for en meget begrænset renovering, og der vil derfor blive arbejdet på en løsning med støttet renovering i samarbejde med landsbyggefonden og kommunen.

Når en renovering er besluttet, vil processen med projektering og udbud blive gennemført, præcis som beskrevet hvis der stemmes JA til helhedsplan med 20 tilgængelighedsboliger.

Med venlig hilsen

Lars Schmidt

Forretningsfører Lejerbo
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